

休闲·关注



还有不到一周时间,即8月13日,中国传统节日里最浪漫的七夕就会翩然而至。牛郎织女流传了上千年的爱情故事,让人们懂得了“两情若是久长时,又岂在朝朝暮暮”。如今的人们是如何过七夕的?请看记者的走访。

七夕 QIXI

给休闲一个浪漫的理由

情思篇:何物意最浓

放我的真心在你的手心

□记者 李永高 实习生 刘静 李亚君

随着七夕的临近,浪漫气息越来越浓。“金风玉露一相逢,便胜却人间无数”,道尽红尘男女多少憧憬。与2月14日“洋节”不同,七夕有更多文化内涵,更值得重视,哪些礼物可以表达中国式浪漫呢?

A 玫瑰、红酒、巧克力……样样甜蜜

巧克力

日前,记者走访发现,巧克力仍是七夕的消费“主角”。包装精美的巧克力摆满了商场、超市的货架,一些品牌推出买赠活动。

在一家超市糖果区显著位置,某品牌巧克力不同款式组合成一个巨大造型,上面用彩球点缀。超市工作人员告诉记者,每年的两个“情人节”,巧克力都特别好卖。一些蛋糕店推出设计出精美的七夕巧克力礼盒,样式、口味都可以根据顾客要求选择,还可写上爱人的名字和祝福。

玫瑰

另一个传递爱意的“规定动作”是送玫瑰。西工区行署路一家花店的店主说,7月中旬就已经有顾客预订七夕用花了,平时一枝玫瑰卖4元,七夕要卖8元。

涧西区华阳广场旁边的花卉市场,目前每枝玫瑰价格在2元到4元,七夕价格为5元至10元,尤其是蓝色妖姬可能要从10元涨到20元。

一位商家在接受采访时称,他们的服务范围覆盖全市,包括吉利

区和伊滨区,预订七夕用花,可享受时段优惠:以七夕当天送达99支红玫瑰为例,7月22日到8月5日预订价格为388元;8月6日到8月11日涨到428元;8月12日升至468元。

卡通花束

除了传统鲜花,目前市场上流行一种小熊卡通花束。新村花卉市场与昌海牡丹花卉市场相距不过百米,记者赶到时,许多商家正把可爱的卡通小熊扎成心形、圆形的花束。经询问,11只小熊的卡通花束预订价在200元到280元,如果穿插红玫瑰、蓝色妖姬,还要加钱。“这个必须预订,七夕当天是做不出来的,相当费功夫。”摊主说。

红酒

此外,在某商场,一款近90元的品牌红酒,打出浪漫七夕风情派送价19元。10元到20元的毛绒玩具也很抢手。

温馨提示:去年七夕前相关部门公布信息显示,当时我市同品牌巧克力市面差价最高23.1元。另外,在送人鲜花时,要弄清对方是否对花粉等过敏。

B 饰品、竹筒情书、回心转意符……浪漫各有一套

饰品

在采访过程中,记者手里被塞了许多七夕促销广告。其中一个“浪漫七夕缘”的广告称,8月10日到18日“七夕美钻3.8折”。

一些珠宝店借机推出七夕情侣饰品。据称,有一种永不凋谢的玫瑰,其花朵、叶片均为纯金箔,售价100多元。

面对商家推出的七夕活动,打算在七夕送黄金饰品的消费者不在少数。他们除对饰品情有独钟外,还看中了黄金的质地。

汽车

没有最诱人,只有更诱人。九都路上,某品牌汽车4S店喊出“全城热恋七夕约‘惠’”:七夕当天,一款轿车直降数万元。

一些商家在接受采访时说,领带、皮带、手表、钱包是女士送给男士

的经典七夕礼物。

网络创意礼物

相比实体店所售传统礼物,在浏览淘宝网时,我们还发现了不少有创意的七夕礼物。如售价50元到150元的竹筒情书,人们可将想说的话写在竹筒上送给爱人,其外包装有带花纹的小木箱子、绣花香袋等。

爱情存折类似一个家庭账本,记录家庭共同的收入和支出。定制版要40元左右,通用版则要10元左右。

最令人称奇的当数标价40元到300元的回心转意符,甚至有店主承诺“无效退款”。

温馨提示:在七夕礼物的选择上,可以有创意,但要把握尺度。贵重礼物最好避免网购,如果确需网购最好选择信誉度高的网店,同时对商品种类、数量、价格、送货时间进行具体约定。

洛阳晶海牡丹花卉市场
品味晶海花卉 打造中原花都

联系电话: 15137985784 15236158830
地址: 牡丹桥南15路车新村站西50米路北